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ΘΕΜΑ 1 

Θα το τυλίξω με βξεγκέλν παλί . Τν βξεγκέλν παλί αληίζεηα κε ην αινπκηλόραξην 

είλαη κνλωηήο θαη εκπνδίδεη ηε κεηαθνξά ζεξκόηεηαο από ην πεξηβάιινλ ζην ζώκα θαη 

ηελ ηήμε ηνπ πάγνπ. 

(10 κνλάδεο) 

ΘΕΜΑ 2  

Κύκλωμα 1 

Οη πόινη ηεο πεγήο είλαη βξαρπθπθιωκέλνη.  

Κύκλωμα 2 

Ο θιάδνο ηνπ θπθιώκαηνο πνπ πεξηέρεη ηνλ ιακπηήξα είλαη αλνηθηόο, αθνύ ν 

δηαθόπηεο είλαη αλνηθηόο. 

Κύκλωμα 3 

Δεν σπάρτει πηγή. 

(9 κνλάδεο) 

ΘΕΜΑ 3 

α. 

𝑉1 = 𝜇1 ⋅ 𝜋1 ⋅ 𝜐1 ⇒ 𝜐1 =
33,276

5,9⋅2,35
⇒ 𝜐1 = 2,4𝑚, 𝑉2 = 𝜇2 ⋅ 𝜋2 ⋅ 𝜐2 ⇒ 𝜐2 =

𝑉2

𝜇2⋅𝜋2
⇒ 𝜐2 =

55,46

5,9⋅4
⇒ 𝜐2 = 2,35ⅆ𝑚 = 235𝑐𝑚  

β.   

Είναι π1/π2=5,87, μ1/μ2=10, σ1/σ2=10,02. Άρα στο container μπορούμε να βάλοσμε 

σσνολικά 500 κιβώτια. 

(6 + 6 κνλάδεο) 
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ΘΕΜΑ 4 

α. 

i) Μικρότερη τιμή 273
ο
 Κ, μεγαλύτερη τιμή 373

ο
 Κ 

ii) 6
ο
 Κ 

β. 

i) Από τις τιμές τοσ πίνακα προκύπτει ότι η μεταβολή θερμοκρασίας κατά ένα βαθμό 

Κελσίοσ αντιστοιτεί σε 2
ο
 Α 

ii) 

 

 

iii) Μ.Τ.= -15,4 

(4+3+3+5+3 = 17 κνλάδεο) 

 

ΘΕΜΑ 5 

α. ρv =
9

2π
⋅ 1015k𝑔/m3  

𝜌 =
𝑚

𝑣
⇒ 𝑉 =

𝑚

𝜌
⇒ 𝑉 =

6⋅2𝜋⋅1024

9⋅1015
⇒ 𝑉 =

4𝜋

3
⋅ 109 𝑚3  
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β. 𝑉 =
4𝜋

3
𝑅3 ⇒

4𝜋

3
⋅ 109 =

4𝜋

3
𝑅3 ⇒ 𝑅3 = 109 ⇒ 𝑅 = 1000𝑚 οπότε ναι, τωράει στο 

Φρέαρ των Οινοσσσών.  

(6+6 = 12 κνλάδεο) 

ΘΕΜΑ 6  
Η Ελζνη μζτρηςε πόςεσ ςταγόνεσ πζφτουν ςε ζνα λεπτό. π.χ. 50. Μζτρηςε τον χρόνο για να 

αδειάςει ο ορόσ και τον βρήκε π.χ. μία ώρα. Ζτςι υπολόγιςε τον ολικό αριθμό ςταγόνων 

3.000. Διαίρεςε τον όγκο 900 ml με τισ ςταγόνεσ και βρήκε τον όγκο τησ ςταγόνασ 0,3 ml/ 

ςταγόνα) 

(10 κνλάδεο) 

 

ΘΕΜΑ 7  

𝑥𝜖 =
13⋅365

88
⇒ 𝑥𝜀 = 54 έ𝜏𝜂 ,   𝑥𝛥 =

13⋅365

4.333
⇒ 𝑥𝛥 = 1 έ𝜏𝜊𝜍 

(5+5 κνλάδεο) 

 

ΘΕΜΑ 8 

Το κόσμημα είναι κατασκεσασμένο από λεσκότρσσο  

𝜌𝑘 =
𝑚𝑘

𝑉𝑘
⇒ 𝜌𝑘 = 21,45 𝑔 ∕ 𝑐𝑚3  

(10 κνλάδεο) 

 

ΘΕΜΑ 9  

 t =
1

7,214
h =

60

7,214
min = 8,317min 

(10 κνλάδεο) 


